



SIX SENSES

KRABEY ISLAND, CAMBODIA

Погода в Камбодже

Сухой сезон в Камбодже длится с ноября по апрель/середину мая. **Самое популярное время** для посещения страны – с **ноября по февраль**, когда температуры более мягкие.

С февраля по май дневная температура может подниматься выше 40°C и сельская местность кажется несколько засушливой. С июня по октябрь в стране сезон дождей, но это не значит, что это плохое время для поездки в Камбоджу. Обычно сильный дождь идет только раз в день перед закатом, при этом сельская местность в это время буквально утопает в зелени.

Высокий сезон (ноябрь-март) – лучшее время для осмотра храмов.

Температура в Камбодже в зимние месяцы становится гораздо более средиземноморской. Иногда столбики термометров опускаются ниже 20°C и камбоджийцы достают теплые вещи.

Это время благоприятно для посещения храмов, но в то же время это самое многолюдный период в Ангкоре. Многие отели бронируются сильно заранее, особенно в период Рождества и Нового года, а также во время китайского Нового года, который приходится на январь или февраль.

Межсезонье (июль-август) – лучшее время для семейного отдыха из-за длинных школьных каникул и скидок на камбоджийских курортах. Хотя этот период и приходится на сезон дождей в Камбодже, их обычно не так много.

Низкий сезон (май-июнь и сентябрь-октябрь) – лучшее время для тех, кто ищет недорогое проживание, из-за возможных дождей.

Фестивали в Камбодже

Многие крупные камбоджийские фестивали проводятся в соответствии с лунным календарем и длятся более месяца. Вот календарь основных событий.

Январь-март – самое популярное время, пик туристического сезона в Камбодже, и в Пномпене, Сиамрепе и на Южном побережье обычно проходит много событий. За западными новогодними праздниками следуют китайские и вьетнамские, так что будьте готовы к большому праздничному веселью.

Чаул Чнам Чен и Тет: Китайский Новый год, известный здесь как Чаул Чнам Чен, совпадает с Тет, вьетнамским Новым годом, который приходится на январь или февраль. Поскольку многими предприятиями Пномпеня руководят китайцы-кхмеры, торговля в это время прекращается, и по всей столице проходят танцы драконов.

На **апрель-июнь** приходится начало дождей и несколько крупных фестивалей. Начинается низкий сезон, так как муссон приносит в Камбоджу регулярные дожди, которые продлятся до октября. Рис посажен, пейзаж оживает в сиянии

зелени после месяцев засухи. Апрель — самый важный месяц в календаре кхмеров, отмечающих камбоджийский Новый год. При этом температуры растут, а столбики термометров регулярно достигают отметки в 40°C.

Чаул Чам Тхмей: во время трехдневного празднования Чаул Чам Тхмей (кхмерского Нового года) в середине апреля камбоджийцы совершают подношения, убираются в своих домах и обмениваются подарками. Это незабываемое время для посещения Королевства: кхмеры радуются приходу дождей, устраивают водные бои и посыпают друг друга тальком.

Чат Преа Ненггал (Королевская церемония вспашки): Королевская церемония вспашки, возглавляемая королевской семьей, представляет собой традиционный сельскохозяйственный фестиваль в ознаменование начала сезона выращивания риса. Королевские быки «предсказывают», будет ли хороший урожай. Церемония проходит в начале мая в разных провинциях.

Вишакха Пуджа (День Будды): празднование рождения Будды, просветления и париниббаны (смерти), когда местные жители стекаются в ваты (пагоды), чтобы выразить свое почтение. Фестиваль приходится на восьмой день четвертого месяца по лунному календарю (май или июнь), и ночью процессии монахов несут свечи в Ангкор-Ват.

С июля по сентябрь в королевстве отмечается больше праздников, а в июле и августе число туристов из Европы и США резко возрастает из-за школьных и студенческих каникул. Сентябрь традиционно самый влажный месяц в Камбодже, с единичными наводнениями вдоль Меконга и вокруг Баттамбанга. Второй по значимости праздник кхмерского календаря, Пчум Бен, приходится на сентябрь или октябрь.

Пчум Бен (Праздник мертвых): этот праздник напоминает христианское празднование Дня поминовения усопших, когда умершим воздают почести, принося подношения в ватах. Пчум Бен длится несколько дней, и считается, что буддисты за время фестиваля должны посетить семь ват. Местные храмы полны красок, церемоний и песнопений.

В октябре-декабре дождь сменяется теплым сухим ветром. Дожди продолжаются до октября, и в последние годы это привело к серьезным наводнениям. Тем не менее, сельская местность очень зеленая, и это удачное время для путешествия на лодке между Сиенреапом и Баттамбангом. В ноябре начинается сухой ветреный сезон, лучшее время для отдыха в стране. Пик туристического сезона продолжается до февраля.

Бон Ом Тук, знаменитый водный фестиваль, проходит в октябре или ноябре. Этот важный для Камбоджи праздник отмечается в честь победы короля Джаявармана VII над чамами. Он также знаменует уникальное природное явление изменения направления течения реки Тонлесап. Это прекрасное, веселое время для Камбоджи, с лодочными гонками на набережной Сисоват в Пномпене и вечеринками на берегу реки в Сиенреапе.

Рождество и Новый год — очень популярное время в Ангкоре и на пляжных курортах, поэтому лучшие бронировать проживание заранее. Новый год 31 декабря широко отмечается в таких городах, как Пномпень и Сиенреап.

Фотофестиваль в Ангкоре. Региональные фотографы спускаются к храмам к местной молодежи, чтобы научить их приемам ремесла на фотофестивале в ноябре или декабре. Выставки проходят по всему Сиамреапу, иногда их посещают известные фотографы времен войны во Вьетнаме.